



В Ставрополе возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребенка

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве своего новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ). Следствием установлено, что женщина в ночь с 30 апреля на 1 мая 2009 года родила у себя дома жизнеспособного ребенка женского пола. Сразу после родов подозреваемая убила новорожденную, положила труп в полиэтиленовый пакет и отнесла в лесополосу, где закопала в землю.

По ходатайству следователя судом подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления и получение необходимых доказательств.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626278>